

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія)

У сучасних умовах розвитку суспільства професійна підготовка висококваліфікованих викладачів історії залишається актуальною проблемою вищої освіти. Її вирішенню сприяють освітні програми підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія).

Особливості рецензованої освітньої програми полягають у її міждисциплінарному характері, поєднанні дисциплін соціогуманітарного, педагогічного та історичного спрямувань, а також у наявності вибіркових спеціалізацій: правознавство; українознавство та краєзнавчо-туристична робота, що сприяє забезпеченню комплексної підготовки майбутніх фахівців у галузі 01 Освіта/ Педагогіка і розширенню їх можливостей щодо реалізації індивідуальної освітньої траєкторії та майбутнього працевлаштування.

Освітньою програмою передбачено формування інтегральної компетентності, зміст якої полягає у здатності майбутніх магістрів освіти розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з організацією освітнього процесу та здійсненням наукових досліджень у галузях педагогіки та історії, що передбачає застосування комплексу освітніх, історичних і міждисциплінарних теорій і методик.

Значна увага приділяється характеристиці загальних і фахових компетентностей випускників і програмних результатів навчання. Запропонований у програмі перелік компетентностей і програмних результатів навчання є достатнім для підготовки фахівця освітнього ступеня «магістр».

Достатнім є кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньої програми.

Загалом, є достатні підстави вважати, що рецензована освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм підготовки фахівця за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Рецензент

завкафедри суспільних дисциплін та методики їх викладання

Чернігівського обласного інституту післядипломної

педагогічної освіти імені К. Д. Ушинського

кандидат педагогічних наук, доцент



Мокрогуз О.П.

Підпис Мокрогуза О.П. засвідчує

Начальник відділу кадрів

Олешко О.І.